



**Nastavni ZAVOD ZA JAVNO ZDRAVSTVO  
PRIMORSKO-GORANSKE ŽUPANIJE  
RIJEKA**

**Zdravstveno ekološki odjel  
Rijeka, Krešimirova 52a**

**Tel. + 385 51 358 732; + 385 51 358 733; Fax. + 385 51 358  
753**

**e-mail: ekologija@zzjzpgz.hr**

**Obavijest o prestanku obveze prokuhavanja vode za piće**

Nastavni zavod za javno zdravstvo Primorsko-goranske županije kontinuirano od 06. studenog 2012. godine provodi praćenje ispravnosti vode za piće vodoopskrbnog sustava Grada Rijeke i cijeloga okolnog područja koji koristi i gravitira prema korištenju vode iz istoga vodovodnog sustava. Sukladno obilnim oborinama jakog intenziteta koje su uzrokovale zamućenja riječkih izvorišta, KD Vodovod i kanalizacija d.o.o. pristupilo je uobičajenom postupku pojačanog dezinficiranja vode prije njene isporuke korisnicima, usporedno sa stalnim stručnim praćenjem ispravnosti vode od strane NZZJZPGŽ-a. Isporučena voda mikrobiološki je ispravna od samoga početka stupanja na snagu preporuke o prokuhavanju vode za piće korisnicima na području grada Rijeke i okolice, ali sukladno činjenici da su pojedini dijelovi vodovodnog sustava imali parametar mutnoće vode u vrijednostima izvan Zakonom dopuštenih granica, iz preventivnih razloga preporučeno je da stanovništvo vodu prije upotrebe prokuhava do slijedeće obavijesti o normalizaciji stanja u vodoopskrbi. Radi normalizacije u pružanju usluge vodoopskrbe započelo je ispiranje vodosprema i javne vodovodne mreže, te se iz spomenutih razloga i nadalje savjetovala preventivna mjera prokuhavanja vode prije njezine upotrebe za piće.

Nakon zadnjih mjerenja vrijednosti mutnoće vode na izvorištima u funkciji vodoopskrbe šireg riječkog područja koja su bila u skladu s Pravilnikom o zdravstvenoj ispravnosti vode za piće, NZZJZPGŽ-a izvršio je sinhronizirana uzorkovanja duž većeg dijela vodovodnog sustava i obavio kompletna fizikalno-kemijska i mikrobiološka ispitivanja vode za piće. Na temelju odrađenih analiza koje su pokazale da je voda potpuno zdravstveno ispravna sukladno Pravilniku o zdravstvenoj ispravnosti vode za piće, NZZJZPGŽ-a je uputio prijedlog za ukidanjem obveze prokuhavanja vode za sve kategorije stanovništva Sanitarnoj inspekciji Ministarstva zdravlja Republike Hrvatske. Nastavni zavod za javno zdravstvo Primorsko-goranske županije nastavit će sa kontinuiranim praćenjem ispravnosti vode za piće sukladno Pravilniku o zdravstvenoj ispravnosti vode za piće, te o svim promjenama pravovremeno obavijestiti nadležne institucije i širu javnost.

Dr.sc. Aleksandar Bulog, dipl.san.ing

v.d. Voditelj